



LOVE
THE
GAME
LIVE
THE
DREAM



DTB Deutscher
Tennis Bund

REISEPARTNER



Исследуйте

- 2** Новое Направление Тенниса
- 3** Новое Направление Тенниса
- 4** Теннисные Карты
- 5** Теннисные Карты
- 6** Corendon Club Cafe
- 7** Фитнес На Открытом Воздухе
- 8** Теннисная Стена
- 9** Зона Спринта
- 10** Программы и Возрастные Группы
- 11** Программы и Возрастные Группы
- 12** Corendon Tennis Club Kemer



Познакомьтесь с новым теннисным направлением в Кемере!

Добро пожаловать в Corendon Tennis Club Kemer, расположенный в курортном городке Кемер, Анталья.

Мы предлагаем возможности для разнообразия вашего отдыха, уникальным образом сочетая отдых и теннис.

Наша цель - предоставить нашим гостям возможность насладиться исключительной игрой в теннис в атмосфере, сочетающей природную красоту зеленых лесов, разбросанных по холмам Таврских гор.

Наша миссия - обеспечить безопасную и гостеприимную среду, удовлетворяющую уникальные потребности каждого игрока, от новичка до профессионала. 14 грунтовых кортов поддерживаются в идеальном состоянии для обеспечения оптимальных условий игры. Центральный корт, предназначенный для матчей, обеспечивает идеальную игровую поверхность для игроков всех уровней.



Corendon Club Cafe - идеальное место для отдыха после долгого дня на корте. Благодаря удобным скамейкам и разнообразными освежающими напитками вы можете общаться с другими игроками и зрителями, наслаждаясь прекрасными окрестностями.

Открытая фитнес-зона идеально подходит для тех, кто хочет поддерживать форму, предлагая разнообразное оборудование и пространство для разминки и растяжки.

Мы также предлагаем различные теннисные уроки и тренировочные программы для игроков всех уровней. Независимо от того, хотите ли вы улучшить свою технику, стратегию или физическую форму, наши опытные инструкторы и тренерский состав предоставят все необходимое для повышения уровня вашей игры. Будь то частные уроки или тренировки для детей, мы предлагаем различные уровни программ.





Насладитесь теннисом в окружении природы!

Местоположение: Клуб расположен вдали от городского шума, в окружении живописной природы, что обеспечивает легкий доступ для каждого игрока, зрителя или гостя.

Удобно расположенный в 45 км от аэропорта Анталии, теннисный клуб предоставляет для гостей Corendon Playa Kemer бесплатный трансфер. Прекрасный пляж, всего в 2 км, предлагает приятную атмосферу для отдыха и развлечений после матчей. Если вы захотите исследовать окрестности, центр города Гейнюк находится всего в 7 минутах езды от клуба.

Размеры кортов: Все корты построены в соответствии со стандартами ITF и могут принимать многие мероприятия международного уровня, включая турниры ATP и WTA. Пять кортов, включая центральный корт, имеют размеры 20м x 40м, а все остальные корты — 18,5м x 39м.

Система освещения: Наша современная система освещения обеспечивает достаточное освещение для вечерних игр, создавая идеальную игровую атмосферу. 5 кортов, включая центральный корт, оборудованы системой освещения.

Зона для зрителей: Клуб предлагает удобные и просторные места для зрителей, расположенные таким образом, чтобы обеспечить отличный обзор корта, что идеально подходит для турниров и матчей.

Покрытие: Поверхность кортов сделана из высококачественной красной глины, что позволяет игрокам показывать лучший результат. Мы предлагаем лучшее покрытие для игроков, учитывая климатические условия.

Система орошения: Наша современная система орошения поддерживает корт идеально влажным, предотвращая его пересыхание или запыление, обеспечивая наилучшие условия для игры.





Уход за кортами: Карты ежедневно обслуживаются специализированным персоналом, а также проводится ежегодное техническое обслуживание для обеспечения лучшей защиты в сезонных условиях.

Натяжка ракеток: Каждый теннисист стремится найти идеальный баланс между силой и контролем, когда выходит на корт. Мы предлагаем профессиональные услуги по натяжке теннисных ракеток, которые помогут улучшить вашу игру и оптимизировать ваши результаты.

Безопасность: Мы обеспечиваем безопасность с помощью круглосуточной службы безопасности. Кроме того, на всей территории установлены современные камеры видеонаблюдения для мониторинга и записи подозрительной активности, что обеспечивает дополнительный уровень защиты.

Интернет: Оставайтесь на связи на корте и за его пределами с помощью нашего Wi-Fi в Теннисном клубе. Наслаждайтесь непрерывной связью во время вашего теннисного путешествия.

Транспорт: Между отелем и теннисным клубом курсирует трансфер. Также вы можете получить дополнительную информацию о трансфере в аэропорт и по городу в качестве дополнительной услуги.

Раздевалки: Наши раздевалки с душевыми и уборными обеспечивают комфорт и удобство для игроков. Также для игроков предусмотрены просторные шкафчики для хранения вещей.

Парковка: Клуб предоставляет парковку для игроков, тренеров и зрителей.



Отдохните в Corendon Club Cafe!

Добро пожаловать в Corendon Club Cafe, где вы можете расслабиться и насладиться вкусной едой и освежающими напитками.

Благодаря уютной атмосфере Corendon Club Cafe - идеальное место для отдыха и общения с друзьями, а также для того, чтобы перевести дух и восстановить свои силы. Наше меню предлагает разнообразные блюда из свежих и отборных ингредиентов.

Corendon Tennis Club Kemer предлагает спокойную атмосферу в Club Cafe, окруженном зеленью природы, где гости могут насладиться ассортиментом вкусных закусок и освежающих напитков, как горячих, так и холодных.





Фитнес на открытом воздухе!

Фитнес - неотъемлемая часть успеха теннисиста. Поэтому Corendon Tennis Club Kemer предлагает широкий выбор фитнес-оборудования и удобств, чтобы помочь вам поддерживать отличную форму. Независимо от того, предпочитаете ли вы тренироваться самостоятельно или с тренером, у нас есть все необходимое для улучшения вашей физической формы и повышения уровня вашей игры.

Зона фитнеса включают в себя широкий ассортимент оборудования, такого как велотренажеры, джамп-боксы, скакалки, TRX, разнообразные гантели и гири, медицинские мячи, а также зону для растяжки и открытые тренировочные площадки.

Регулярные занятия фитнесом могут помочь вам улучшить время реакции на корте, а также повысить вашу ментальную устойчивость, концентрацию и уверенность.



Повышайте свой уровень игры в теннис с помощью теннисной стены!

Зона для тренировок, где игроки улучшают свои удары и технику.

Теннисная стена предоставляет ценное пространство для индивидуальных тренировок, позволяя игрокам совершенствовать свои навыки независимо и в своем собственном темпе. Идеально подходит для игроков всех уровней, эта специально оборудованная зона для тренировок позволяет улучшать вашу технику.

Улучшайте мышечную память, время реакции, контроль и точность. Идеальная как для начинающих, так и для продвинутых игроков, наша теннисная стенка обеспечивает непрерывную игру, повышая стабильность и выносливость.

Превратите свои индивидуальные тренировки в путь к совершенству.



Усовершенствуйте свои теннисные навыки и улучшите игру с зоной для спринта!

Испытайте идеальное сочетание фитнеса и веселья в нашем спортивном комплексе!

Наша спринт зона предлагает легкий и живописный маршрут для бегунов всех возрастов. Легко переключайтесь с освежающего бега на увлекательный теннисный матч в одном месте! Беговая дорожка поддерживает здоровье сердца и отлично подходит для разминки .

Семьи могут наслаждаться различными видами деятельности вместе: родители будут бегать, пока дети будут брать уроки тенниса. Друзья могут играть в теннис, а затем расслабиться, совершив пробежку. Это сочетание тенниса и бега способствует здоровому образу жизни и социальным связям.

Повышайте свой фитнес-уровень благодаря нашим беговым дорожкам и теннисным кортам уже сегодня!





Индивидуальная подготовка для всех возрастных групп!

Наши комплексные теннисные программы охватывают все аспекты игры, от базовых техник до продвинутых стратегий. Наши опытные тренеры используют метод CORE, включая групповые и индивидуальные занятия, чтобы помочь игрокам улучшить свои навыки и достичь своих целей.

Наши уроки тенниса предназначены для всех возрастных групп, от маленьких детей до взрослых. Мы предлагаем специализированные программы для каждой возрастной группы, чтобы каждый игрок получал наилучшие инструкции и поддержку, адаптированные к его конкретным потребностям.

 Академия Pro (+13 лет)

 Performance Группа (11-16 лет)

 Зеленая Группа (10 лет)

 Оранжевая Группа (9 лет)

 Красная Группа (7-8 лет)

 Школа Тенниса (6-14 лет)









 coredontennis

 coredontennisclubkemer

SHARE YOUR MOMENTS!



Corendon Tennis Club Kemer: Göynük Mah. Zübeyde Hanım Cad. No:26 Kemer - Antalya / TÜRKİYE
T: +90 (549) 149 45 45 E: info@coredontennisclub.com

Corendon Hotels Turkey HQ: Güzeloba Mah. Çağlayangil Cad. No: 29/B 07230 Muratpaşa - Antalya / TÜRKİYE
T: +90 (242) 407 00 00 F: +90 (242) 352 17 17 Call Center: +90 444 4 885

coredontennisclub  com